

邱启明: 我仍在央视



邱启明(资料图片)

今年3月23日下午,央视《24小时》主持人邱启明在微博中写道:“如果自己的权益都保护不了,评论部我要你何用?傀儡制片人,我活得比你们自由!再见了!”此条被网友猜测为邱启明辞职的微博迅速被转发数千条。随后邱启明又发微博称,接受前辈赵的建议“就是走也不能发这样的微博,会履行用工协议到结束”。但此后,两微博均已删除。

4月24日晚,邱启明对辞职传闻正式作出回应:目前我仍在央视工作。

3月23日,央视《24小时》主持人邱启明在微博上突然“发炮”,怒斥制片人是傀儡,也表达出辞职的意愿,引起轩然大波,不过他随后删除了微博,并表示将会工作到用工协议结束。但自此之后,《24小时》便不再出现邱启明的身影。

截至4月24日晚8时,邱启明在央视已经30多天没有亮相了。记者在网上传闻:邱启明虽然已经一个多月没在央视出现,但他近日在微博上活动频繁,他转发了不少关于儿童公益慈善的微博,但表示不接受任何媒体采访。

24日晚8时10分,记者拨通了邱启明的电话,针对网上盛传他“已辞职离开央视”的消息,邱启明正式作出回应:“很感谢众多观众朋友对我的关心。网上盛传说我已从央视辞职的消息,是不准确的。目前,我仍在央视工作,仍还是央视的人。每天按时到央视上下班,一切都很正常。”

据《华西都市报》

链接

“辞职门”后露面 暗示离开央视成定局

在央视荧屏消失了近一个月后,近日邱启明现身北京某高校内,为该校播音系的同学举办了一场名为《“启”示录》的讲座,吸引了400余同学到场聆听。

分享传媒心得

率真而敢言的邱启明在现场讲述了自己从南京电视台到东方卫视再到央视的主播历程,和大家一起分享了一位新闻人的传媒心得。

面对同学们的提问,邱启明也结合自己的经历给予解答并提出了自己的建议。邱启明告诫同学们,不管大记者还是小记者都要有新闻操守,千万别昧着良心。白岩松、柴静那样的人是凤毛麟角,大多数人只要踏踏实实做好自己的本职工作就是成功。

暗示仍将离开央视

对于离开央视的传闻,邱启明表示:“当一个平台给了你无比的名和利的时候,如果你不能为这个平台做事,请你离开!”暗示自己离开央视已成定局!

当日,曾因某报道而被停职的央视《24小时》原制片人王青雷也一同出现在讲座现场,并回答了大家的提问!讲座结束后同学们都迟迟不愿离开,纷纷围住邱启明索要签名、合影留念。

综合

北京地铁8号线 否认发生踩踏事故

4月26日,有媒体报道,在北京地铁8号线奥林匹克公园站,一名乘客在乘坐正常运行的电梯出站时不慎摔倒,造成后面多名乘客摔倒并发生踩踏的事故。

北京地铁公司对事件过程进行了介绍:4月26日上午9点20分左右,地铁8号线奥林匹克公园站一扶梯正常运行时,梯上一女孩在父母的带领下乘梯时边吃边玩未站稳并摔倒,身体后仰造成其身后5名乘客难以站稳,但由于大部分乘客手扶扶手均未摔倒。地铁工作人员发现后迅速停梯,梯上其他乘客没有摔倒。乘客责怪女孩父母没有尽到责任,由于没有乘客受伤,乘客自行散去后该扶梯继续正常运行。

北京地铁公司表示,据了解,该扶梯没有发生故障,梯上乘客未发生踩踏,也未造成乘客受伤。个别网站报道出现摔倒踩踏有失实之处。综合

武汉建行爆炸案 主犯今天受审

备受关注的王海剑爆炸案,今天将在武汉市中院开庭审理。4月25日,王海剑的辩护律师郑耀华和胡俊美接受了记者的采访。胡俊美律师称,就在4天前,他在看守所会见了王海剑。

4月25日,记者从起诉书中,看到了王海剑的“作案过程”:2010年10月,王海剑就开始通过网络、书籍学习制造爆炸物的方法。2011年3月,经王伟同意,王海剑搬到王伟的租住地继续制造爆炸物。两个月以后,王海剑预谋通过爆炸的方式截取财物,并邀约王安安来汉帮忙。

2011年6月,王海剑、王安安在制造爆炸物时因操作失误引发爆炸,致王海剑左眼受伤。因害怕,王伟、王安安表示不再参与爆炸。然而,王海剑并没有放弃。2011年11月30日,王海剑决定动手,于凌晨3时许将自制爆炸物放置于武汉市洪山区雄楚大街1070号建设银行关山一路支行门前。12月1日17时30分许,当银行职员将钱箱提出准备运上运钞车时,藏在附近的王海剑通过遥控引爆装置引爆了爆炸物。爆炸当场致2人死亡、10余人受伤。爆炸后,王海剑抢劫钱箱未遂,骑摩托车逃离案发现场。

据《楚天金报》

武汉理工大“廊坊班” 涉嫌骗取硕士学位

近日,一则关于武汉理工大学廊坊硕士班大批学员涉嫌伪造本科学历骗取研究生学位的消息,引发关注——自1996年以来,武汉理工大学先后与“中国企业报社河北省廊坊市工作站”“廊坊市应用经济学会”合作举办研究生班,百余名学员涉嫌伪造证件并顺利拿到硕士学位。

据记者了解,有知情人爆料称:武汉理工大学廊坊班学员李晶于2006年12月30日获得武汉理工大学颁发的硕士学位证书,但河北工业大学教学学籍查询系统显示,李晶于2002年通过统招进入该校城市学院文法学院学习,2006年7月1日毕业。

也就是说,李晶在本科毕业半年后,就获得了同等学力硕士学位,这明显违反了有关规定:申请硕士学位的申请人,必须获得学士学位,并在获得学士学位后工作三年以上。

有知情人向记者提供了一份名单,名单显示,从2004年至2009年,武汉理工大学廊坊硕士班先后有近200位学员拿到了同等学力硕士学位、高校教师硕士学位,或公共管理硕士学位。名单上的200多人除一小部分外,主要是中国石油天然气管道局职工和廊坊当地各党政机关的官员。

武汉理工大学党委宣传部副部长黎江东表示,学校已启动对经济学院廊坊硕士课程班的调查,如发现涉及学术造假,将严肃处理。

据新华社

普林斯顿大学、耶鲁大学……

郑州高中女生 “征服”19所名校

普林斯顿大学、耶鲁大学、加州理工学院、斯坦福大学、宾夕法尼亚大学、芝加哥大学、杜克大学……面对19所世界顶尖高校蜂拥而至的“橄榄枝”,郑州外国语学校高三女生朱天舒一时有点难以抉择。她的“壮举”也引来一片热议。



综合实力强,是她“征服”19所名校的优势之一

高三女生 被19所世界名校“相中”

黑色长发,运动服,皮肤黝黑,语速飞快,这就是昨日出现在记者面前的朱天舒——一个今年刚被19所世界知名大学同时全额奖学金录取的“牛人”。向她抛出“橄榄枝”的学校包括:在最新一期高校排名榜单上综合大学类全美第一的普林斯顿大学、第三的耶鲁大学以及加州理工学院、斯坦福大学、宾夕法尼亚大学、芝加哥大学和杜克大学等。“我还没想好选择哪所学校。”朱天舒说。

郑州外国语学校副校长李茂启介绍,能同时被19所世界知名高校录取并且全部拿到全额奖学金的情况,即便放在全国也不多见。不过,李茂启再三表示,不要“捧杀”朱天舒。“这样的学生还有很多,她只是个代表。”

才女很“鲜活” 从没上过辅导班

“申请学校的时候,要尽量展现全面、个性的自我,尽量让考官看到一个鲜活的人。”4月25日上午,面对众多学弟学妹以及家长,朱天舒的台上发言干脆利落,不时蹦出的一些网络新词多次引发大家会心的笑声。

据了解,朱天舒是外国语学校高三普通班文科学生,在申请出国留学方面,她比那些一直接受国际班教学的同龄人有不少劣势,取得如此成绩实属难得。

更让人惊讶的是,朱天舒从未上过课外辅导班。即便是准备出国考试,她也坚持课外自学,自己总结经验,靠实力取得了托福

考试114分、SAT考试2380分的绝对高分,并赢得了名校考官们的青睐。

朱天舒说,自己也去过一个辅导班,那里的老师说,每天要背多少单词,然后学习就会达到什么程度,觉得太“玄乎”,就再没去过,“还是要靠综合实力”。

去年,朱天舒参加了托福考试和相当于美国高考的SAT考试。托福考试,听说读写四项每项30分,总分120分,她获得了116分。

SAT考试满分2400分,她考了2380分,仅英美文学阅读被扣了20分,这个分数在郑州外国语学校留学考试中是个新突破。

“考试和做题都是讲技巧的。”她不相信题海战术,她说,不用做太多的题,做题在于巧,做题时要找到做题的技巧。

专家释疑: 申请多所名校并无不妥

朱天舒的“壮举”传出,引发一片艳羡之余,也引发了一些质疑之声。有人提出:朱天舒一口气成功申请19所世界顶尖名校,但最终她只能选择其中一所,是否涉嫌浪费这些名校的录取名额?是否会无形中挤压其他同学的录取机会?

记者请教了多位从事出国留学业务的专业人士,对方均表示,朱天舒的做法并无不妥。启德教育集团郑州分公司高级咨询师傅颖介绍,海外高校发放录取通知书后,如果在规定时间内没有收到考生的确认声明,即视为考生放弃,转而增发录取通知书给候补申请者。

综合《大河报》《河南商报》